
Suodatusehdot:

Ehto 1:
Aikajakso:  Aloitus pvm: 01.01.2023, 00.00 - Lopetus pvm.: 30.06.2025, 23.59

JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: SOITE Aikuisten tyypin 1 diabetes, SOITE Eturauhassyöpä, SOITE Kaihileikkaus, SOITE Lasten ja nuorten magneettitutkimus, SOITE
Paksusuolen tähystystutkimus, SOITE Reuma, SOITE Sepelvaltimotauti, SOITE Tyrä, SOITE Tyypin 2 diabetes, SOITE Lasiaispistoshoito, SOITE
Syöpälääkehoito, SOITE Uniapnea, SOITE Munuaisten vajaatoiminta, SOITE Lasten ja nuorten ADHD, SOITE Neuropsykiatrisesti oireilevan
lapsen ja nuoren tutkimus, SOITE Seniorit, SOITE Uusi ero lapsiperheessä, SOITE Vammaisen lapsen ja nuoren tuki, SOITE Tehostettu
kotikuntoutuminen, SOITE Palliatiivinen hoito
(Kysymys: Valitse Soiten digipolku, jota palautteesi koskee)

RRF2_Digipolkujen asiakaspalautteet 01-2023_06-2025

Soiten digipolkujen palautekysely
Näytetään 310 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 324



Valitse Soiten digipolku, jota palautteesi koskee

Vastaajien määrä: 310
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Mitä palautetta haluat antaa

Vastaajien määrä: 310
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit digipolkua läheisellesi?

Vastaajien määrä: 261

Arvostelijat Passiiviset Suosittelijat
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Arvostelijat Passiiviset Suosittelijat
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n = 29 n = 73 n = 159

11,1% 28,0% 60,9%
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0,0% 0,0% 1,1% 0,8% 3,4% 4,6% 1,1% 9,6% 18,4% 23,8% 37,2%

Yhteensä

Vastauksia NPS Keskiarvo

261 50 8,5

Arvioi seuraavia:

1=täysin eri mieltä2=osittain eri mieltä3=ei samaa eikä eri mieltä4=osittain samaa mieltä5=täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 198
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Sain apua digipolun kautta, kun sitä tarvitsin.

Saamani tieto digipolulla palvelusta/hoidosta oli
ymmärrettävää.
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1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

Sain apua digipolun kautta, kun sitä tarvitsin. 2,0% 1,5% 16,8% 28,9% 50,8% 4,2 5,0

Saamani tieto digipolulla palvelusta/hoidosta oli ymmärrettävää. 2,0% 2,0% 10,7% 28,9% 56,4% 4,3 5,0

Yhteensä 2,0% 1,8% 13,8% 28,9% 53,6% 4,3 5,0



Miten pääasiassa käytät digipolkua?

selain esim. Google Crome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge, Safarikäyttöjärjestelmä esim. Android, IOS

Vastaajien määrä: 310

tietokoneella, millä selaimella?

tabletilla, millä selaimella?

älypuhelimella, millä selaimella?

Omapolku-mobiilisovelluksella (tabletilla tai
älypuhelimella), millä käyttöjärjestelmällä?
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Haluan, että minuun ollaan yhteydessä palautteeseen liittyen

Vastaajien määrä: 310

kyllä

ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

8%

92%


